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VATK, den 8.-3. 2022 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

Referat fra generalforsamlingen afholdt 7. 3. 2022 
 

 
9 medlemmer deltog i generalforsamlingen, der p.g.a. Corona i formandens nærmeste familie, blev 
udskudt fra afholdelse 7. februar, til afholdelse 7. marts. 

Der var følgende dagsorden: 
1.   Valg af referent 
2.   Valg af dirigent 
3.   Formandens beretning 
4.   Fremlæggelse af regnskab 
5.   Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6.   Valg af: 

a. Kasserer for 2 år  
b. To bestyrelsesmedlemmer for 1 år  
c. Suppleanter for 1 år. 
d. En bilagskontrollant for 1 år 
e. En suppleant for bilagskontrollanten for 1 år 

7.   Eventuelt. 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 

Per Kyllesbech Petersen blev valgt til referent. 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 

Knud Pedersen blev valgt som dirigent. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 

Formand John Pærremand fremlagde beretning for de sidste to år, da både 2020 og 2021 var 
præget af Corona nedlukning, og da der af samme grund ikke kunne afholdes 
generalforsamling i 2021. 
I beretningen har formanden fortrinsvis medtaget klubbens egne møder og arrangementer, 
men året 2021 bød også på andre interessante arrangementer, både indenfor akvarie- og 
terrarie-hobbyen. 
Formanden gennemgik årenes arrangementer måned for måned. 
Januar 2020: 
Hjemmemøde hos Per og Birthe blev aflyst.  
Februar 2020: 
Vi havde som vanlig vores generalforsamling i god ro og orden.  
Marts 2020: 
Møde hos Max Bjørneskov, hvor vi så hans store akvarie med. bl.a. Altum Scalarer og andre 
fisk. Hovedsagelig havde han Tanganyika Cichlider. Udover dette så vi Max`s terrarier med 
diverse farvefrøer. Godt møde hos Max. 
Dette blev så det sidste møde i 2020 på grund af Corona. 
Hjemmebedømmelse, reptilmesse, sommerfest og meget mere blev aflyst i 2020. 
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Januar 2021: 
Ingen aktiviteter grundet Corona.  
Februar 2021: 
Generalforsamlingen blev udskudt til 2022 grundet Corona. 
Marts og april 2021: 
Ingen aktiviteter grundet Corona. 
Maj, juni, juli og august: 
Sommerferie-pause og ingen aktiviteter. 
September 2021: 
Hjemmemøde hos Per og Birthe, hvor vi så Pers flotte Nano akvarier og hvor Per havde lavet 
foredrag over emnet Nano akvarier. Her blev der fortalt om hvilke fisk og planter der egner 
sig til disse små omgivelser. Godt foredrag med masser af spændende fortælling og flot 
billedserie blev fremvist. 
Oktober 2021: 
Hjemmemøde hos Helle og Frank. Mødeemnet var Killifisk. 
Vi hørte Frank fortælle om hvordan man opdrætter killier og hvordan man kan have dem 
gående. Det var noget med tætsluttende dækglas, da killifisk er gode springere. Godt foredrag 
med masser af spændende fortælling og flot billedserie blev fremvist. 
Oktober 2021: 
Hjemmemøde hos Lis. Mødeemnet var Malawi Cichlider og vi fik set Lis` akvarie med 
Malawi fisk, og hun havde også et selskabsakvarie, som hun viste frem. Snakken gik på kryds 
og tværs om bl.a. Malawi fisk m.m. 
November 2021: 
Julefrokosten blev holdt hos Marianne og Henrik. En god stuefuld var mødt op, og dejlig mad 
kom på bordet. Vi fik, traditionen tro, raflet om pakker og fik stjålet pakkerne fra hinanden. 
Endnu en vellykket julefrokost med masser af hygge og samvær.  
Dejlig at vi igen kunne være sammen. 
Formanden sluttede beretningen med at sige tak til alle i bestyrelsen for det store arbejde de 
gør, og tak til alle vores medlemmer der stadig støtter klubben. 
”2020 og 2021 har været nogle rigtig mærkelige år grundet Corona. Men jeg vil sige tak til jer 
alle for jeres tålmodighed. Det har været godt med de møder vi kunne gennemføre. 
Tusind tak til jer, som har lagt hus til, holdt flotte foredrag, og vi har fået god forplejning alle 
de steder vi har været. 
Tak til vores annoncører og alle vores medlemmer som bakker vores klub og blad op.  
Jeg håber at flere vil slutte op og deltage i de kommende møder”. 
- Ingen havde bemærkninger til beretningen der derefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 

Kasserer Henrik Steiner fremlagde driftsregnskaber for både 2020 og 2021, de var begge 
gennemgået og underskrevet af bilagskontrollanten Mette Pærremand. Driftsregnskaberne 
forelå i print til generalforsamlingens deltagere. – På begge regnskaber var forrige års 
regnskabstal tilføjet i en kolonne for sig selv, således at de kunne danne grundlag for en 
sammenligning. 
Henrik kommenterede et par af posterne, og fremhævede bl.a. at gebyrer til banken 
efterhånden er blevet en væsentlig udgift, hvilket har fået bestyrelsen til i slutningen af 2021 
at opsige engagementet med Spar Nord, og i stedet administrerer klubbens midler i privat 
regi. 
I 2020 besluttede bestyrelsen at gøre 2021 kontingentfri p.g.a. Corona-situationen. 
Regnskabet for 2020 viste et overskud på 7,30 kr. mod et underskud på 2.325,18 året før, og 
regnskabet for 2021 viste et underskud på 1.938,29 kr. mod et overskud på 7,30 kr. året før. 
Klubbens kassebeholdning i banken var ved regnskabsåret 2021’s slutning på 10.852,20 mod 
15.235,49 kr. i 2020. - I beløbet pr. 21/12 2021 indgår forudbetalte kontingenter på 0 kr. og 
forudbetalte annoncer for samlet 1.755,00 kr. 
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Da nuværende kasserer ikke genopstiller, har bestyrelsen drøftet muligheden for at gøre 
arbejdet lettere for den kommende kasserer, ved at fordele nogle af betalingsopgaverne 
mellem kasserer og sekretær. – Sekretæren oplæste en sammenfatning af opgavefordelingen, 
som var vedtaget på bestyrelsesmødet i januar 2022, hvilket fik tilslutning fra forsamlingen. 
Der var ingen yderligere bemærkninger til regnskaberne, der herefter blev enstemmigt 
godkendt. 

 
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  

Der var ikke indkommet nogen forslag. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. - Uændret kontingent blev vedtaget.  
Kontingenterne er således fra kontingentåret 2023 igen: 
Voksne     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 210 pr. år 
Junior/pensionist .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 140 pr. år 
Pensionist par   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 200 pr. år 
Familie-kontingent   . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 285 pr. år 
 

Ad pkt. 6: Valg: 
a. Kasserer: Mette Pærremand nyvalgt for 2 år 
b. Bestyrelsesmedlemmer: Frank Johansen genvalgt for 1 år 
  Lis Nordgaard nyvalgt for 1 år 
c. Suppleanter: Bjarne Larsen, Skælskør nyvalgt for 1 år 
  Knud Pedersen nyvalgt for 1 år 
d. Bilagskontrollant Henrik Steiner nyvalgt for 1 år 
e. Suppleant for ovennævnte Helle Johansen genvalgt for 1 år 

 
Ad pkt. 7: Evt.: 

Forholdet med dalende medlemstilslutning til møderne blev drøftet under eventuelt. – 
Der var enighed om at opfordre klubbens medlemmer til at slutte mere op om de initiativer, 
bestyrelsen kommer med, ved at deltage aktivt i møderne og gerne på disse, at komme med 
forslag til nye aktiviteter. – Da klubben jo ikke har klublokaler med dertilhørende aktiviteter, 
mangler vi tit steder at være; så opfordringen skal også lyde til medlemmerne om at tilbyde 
husrum til hjemmemøderne. – Klubben giver et tilskud på 10 kr. pr. fremmødte medlem til 
værterne, til dækning af evt. udgifter til kaffe/kage. 

 
Dirigenten takkede herefter ”for god ro og orden” og afsluttede generalforsamlingen. 

 

Referent: Per Kyllesbech Petersen, sekretær. 


